
 
 

Strona 1 z 1 

sygn. akt ZP.271.1.67.2022.AP                             Kędzierzyn-Koźle, dnia 09.06.2022r. 

 

WSZYSCY WYKONAWCY 

zainteresowani udziałem w postępowaniu 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: Zakup i dostawa 

materiałów reklamowych z logiem do siedziby Zamawiającego 

 

I. Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2  ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo 

Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.- dalej ustawa Pzp) odpowiada na pytania 

dotyczące treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 08.06.2022r. w następującym zakresie: 

 

Pytanie nr 1 

Pytanie do zestawu kredek-czy wieczko może być przezroczyste w kolorze niebieskim, żółtym, czerwonym lub zielonym? 

Odpowiedź: Wieczko może być w różnych kolorach bądź w jednym, wybranym przez wykonawcę, niezależnie od  koloru. 

 

Pytanie nr 2 

Pytanie do koszulek-sitodruk nie jest metodą znakowania w której można wykorzystać pełną paletę kolorów CMYK, metoda 

ograniczona jest do 4 kolorów 

Odpowiedź: Na koszulkach zostanie umieszczony tylko nadruk logo, który zawiera max. 4 kolory, więc sitodruk jako 

metoda nadruku jest odpowiedni. 

 

Pytanie nr 3 

Pytanie-co w sytuacji kiedy mamy własny import produktów-co należy wpisać w informacji-producent i model. 

Odpowiedź: Każdy przedmiot, również importowany posiada producenta, a co za tym idzie, również nazwę modelu, 

typu, numeru seryjnego, znakowania, itp. 

 

Pytanie nr 4 

Pytanie do Kubki ceramiczne- bez szczegółów projektu nie jesteśmy w stanie podjąć się wyceny, czy możliwe jest podanie 

ilości kolorów lub wysłanie loga do wyceny. 

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza załącznik z grafiką koziołków na kubki pn.: ,, grafiki koziołków na kubki”. 

 

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi oraz 

zmiany, jako stanowiące integralną część SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało 

przekazane wszystkim wykonawcom biorącym udział w postępowaniu poprzez zamieszczenie niniejszej informacji na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych  

Daniel Bul /-/ 
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